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Q1 o
1. What was Quality of the Academic Content of the course

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory -
SatiSfaCtory -

Good

e -

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 14.29% 1

Satisfactory 28.57% 2

Good 42.86% 3

Very Good 14.29% 1

TOTAL 7
Q2 Q

What were the Learning Values from this course (in terms
of knowledge, concepts, manual skills, analytical ability) ?

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory

s -

Good
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Unsatisfactory 14.29% 1
Satisfactory 28.57% 2
Good 28.57% 2
Very Good 28.57% 2
TOTAL 7
Q3 Q
What was extent of coverage of the course in the class ?
Answered: 7 Skipped: 0
Unsatisfactory
SatiSfaCtory -
GOOd _
Very Good -
0% 10%  20%  30% 40% 50% 60% 70%  80%  90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Unsatisfactory 0.00% 0
Satisfactory 28.57% 2
Good 5714% 4
Very Good 14.29% 1
TOTAL 7
Q4 o
What was the Availability and access to relevant library
resources ?
Answered: 7 Skipped: O
Unsatisfactory -
Satisfactory
GOOd _
Very Good
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ANSWER CHOICES
Unsatisfactory
Satisfactory

Good

Very Good
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Q5

RESPONSES
14.29%
0.00%
85.71%

0.00%
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What was the Availability and access to IT resources (lab,

software, Internet, etc.) ?

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Very Good
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Good
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Q6
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28.57%
57.14%

0.00%

90% 100%

N O »
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What was the Relevance of the course in the context of

overall program content

Answered: 7 Skipped: 0
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GOOd _

Very Good
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Answered: 7

Answered: 7

Unsatisfactory -
Satisfactory -

ANSWER CHOICES
Unsatisfactory
Satisfactory

Good

Very Good

TOTAL

Unsatisfactory

Satisfactory

Very Good
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Good

Very Good

TOTAL
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28.57%
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What was the Relevance of the course to real life
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What was the Quality of assignments/projects/tests ?
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Unsatistactory 14.29% 1
Satisfactory 14.29% 1
Good 71.43% 5
Very Good 0.00% 0
TOTAL 7
Q9 (@

How would you state the Fairness of evaluation ?

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory
e -

Very Good

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 0.00% 0

Satisfactory 28.57% 2

Good 5714% 4

Very Good 14.29% 1

TOTAL 7
Q10 Q

What is your Overall rating of the course ?

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory

e -

Very Good
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Very Good 14.29% 1
TOTAL 7
Qm (@)
The Knowledge-base of the teacher (as perceived by the

student) is

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory
Satisfactory -
Very Good -

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 0.00% 0

Satisfactory 28.57% 2

Good 5714% 4

Very Good 14.29% 1

TOTAL 7
Q12 @)

The Communication skills of the teacher is

Answered: 7 Skipped: 0
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e -
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e -
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Q13 o)

The Sincerity/Commitment of the teacher is

Answered: 7 Skipped: O

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Very Good

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 0.00% 0

Satisfactory 42.86% 3

Good 28.57% 2

Very Good 28.57% 2

TOTAL 7
Q14 Q

The Interest Generated by Teacher is

Answered: 7 Skipped: O

Unsatisfactory

s _

Good

s -

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 0.00% 0

Satisfactory 42.86% 3
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The Encouragement by the teacher for participation by
students during the classes is

Answered: 7 Skipped: O

Unsatisfactory -

Satisfactory

Very Good

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 14.29% 1

Satisfactory 0.00% 0

Good 85.71% 6

Very Good 0.00% 0

TOTAL 7
Q16 Q

The Ability to integrate course material with other courses
in the programme is

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory

Satisfactory -
GOOd _

Very Good

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Unsatisfactory 0.00% 0
Satisfactory 14.29% 1
Cand 71 A0/, LN
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The Ability to design tests/assignments/examinations, etc.
to evaluate students' understanding of the course is

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory
Satisfactory
Good

Very Good

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 0.00% 0

Satisfactory 42.86% 3

Good 28.57% 2

Very Good 28.57% 2

TOTAL 7
Q18 Q

The General behaviour and attitude is

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Very Good
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Unsatisfactory 0.00% 0
Satisfactory 28.57% 2
Good 42.86% 3
Very Good 28.57% 2
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Q19 Q
The Accessibility of the teacher beyond the class hour is

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory

Satisfactory -
GOOd _

Very Good
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 0.00% 0
Satisfactory 14.29% 1
Good 85.71% 6
Very Good 0.00% 0
TOTAL 7

Q20 Q

The Ability to act as an advisor and mentor is

Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory -
Satisfactory
Very Good -

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unsatisfactory 14.29% 1

Satisfactory 0.00% 0

Good 71.43% 5

Very Good 14.29% 1

TOTAL 7
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Answered: 7 Skipped: 0

Unsatisfactory

Satisfactory

Good
Very Good
0% 10%  20%  30%  40% 50%  60%  70%  80%  90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Unsatisfactory 0.00% 0
Satisfactory 28.57% 2
Good 57.14% 4
Very Good 14.29% 1
TOTAL 7
Powered by c("b SurveyMonkey"
Check out our sample surveys and create your own now!
Share Link https://www.surveymonkey.com/re & SHARE SETTINGS Share Tweet Share 7 responses

https://www.surveymonkey.com/results/SM-DKPRXFN79/ 11/11


https://www.surveymonkey.com/mp/survey-templates/
https://www.surveymonkey.com/user/sign-up/?ut_source=sp_content_footer&ut_source2=new_analyze_content_footer
https://www.surveymonkey.com/
https://twitter.com/intent/tweet?original_referer=https%3A%2F%2Fwww.surveymonkey.com%2F&ref_src=twsrc%5Etfw&text=Check%20out%20these%20results%3A%20&tw_p=tweetbutton&url=https%3A%2F%2Fwww.surveymonkey.com%2Fresults%2FSM-DKPRXFN79%2F&via=SurveyMonkey
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&sdk=joey&u=https%3A%2F%2Fwww.surveymonkey.com%2Fresults%2FSM-DKPRXFN79%2F&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.surveymonkey.com/

